
第七单元综合提优测评卷

􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋解决问题的策略 􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

时间:60分钟 满分:100分

题 序 一 二 三 四 五 六 总 分 结分人 核分人

得 分

一、填空题。(每空1分,共20分)

1.画圆时,圆规两脚间的距离是圆的(  )。

2.长方形有(  )条对称轴,正方形有(  )条对称轴,半圆有(  )条对称轴。

3.一个圆的半径扩大3倍,直径扩大(  )倍,周长扩大(  )倍,面积扩大(  )倍。

4.一个圆的半径是3厘米,它的直径是(  )厘米,周长是(  )厘米,面积是(  )平
方厘米。

5.在一个长是7厘米、宽是4厘米的长方形中,画一个最大的圆,圆的直径是(  )厘米,
圆的面积是(  )平方厘米。

6.一个圆的面积是一个以它的半径为边长的正方形的面积的(  )倍。

7.如下图,在一块长方形地中有一条宽为2米的水泥路,则这条水泥路的面积是(  )平
方米。

8.用分数表示下面各图的阴影部分。

二、判断题。(每题1分,共5分)

1.画一个直径是5厘米的圆,圆规两脚间的距离应是5厘米。 (  )

2.大圆的圆周率大于小圆的圆周率。 (  )



3.圆是轴对称图形,在同一个圆里,任何一条直径所在的直线都是圆的对称轴。 (  )

4.一个圆的直径是2厘米,它的面积是12.56平方厘米。 (  )

5.把一个圆分成若干个扇形后,能拼成一个近似的长方形。 (  )
三、选择题。(每题1分,共5分)

1.把一个圆至少对折(  )次才能找到圆心。

A.1 B.2 C.3
2.画一个直径为10厘米的圆,圆规两脚间的距离为(  )。

A.10厘米 B.20厘米 C.5厘米

3.一个圆的直径由90厘米增加到100厘米,周长增加了(  )厘米。

A.31.4 B.314 C.15.7
4.下面的图形中,对称轴最多的图形是(  )。

A.长方形 B.正方形 C.圆

5.右图中阴影部分的面积占整个长方形面积的(  )。

A.34 B.58 C.23
四、计算题。(第1题8分,第2题15分,共23分)

1.计算下面图形的周长和面积。

         

2.通过转化,计算下面各题。

2.34×11-117×0.22 19.98×37-199.8×1.9+1998×0.82

0.035×935+0.035+3×0.035+0.07×61×0.5
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五、按要求计算。(每题12分,共24分)

1.计算下面图形的周长。

     

     

2.求下面各图中阴影部分的面积。

      

      



六、解决问题。(第1、2题每题4分,其余每题5分,共23分)

1.儿童乐园里摩天轮的半径为5米,明明坐着它转动一周,大约在空中转动了多少米?

2.学校计划在植物园里修建一个周长为25.12米的圆形水池,这个水池占地多少平方米?

3.赤壁公园内有一个直径是8米的圆形音乐喷泉,它的周围有一个3米宽的环形看台。
这个环形看台的面积是多少平方米?

4.湖北黄梅剧团有一个圆形舞台,周长是31.4米。由于演出需要,现在将舞台的周围加

宽1米。现在舞台面积是多少平方米?

5.右下图是一块长方形草地,长方形长32米,宽24米,中间有一条宽为2米的道路。求

草地(阴影部分)的面积。



第七单元综合提优测评卷
一、1.半径 2.2 4 1

3.3 3 9 4.6 18.84 28.26 
5.4 12.56 6.π 7.20
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二、1.✕ 2.✕ 3.􀳫 4.✕ 5.􀳫
三、1.B 2.C 3.A 4.C 5.A 
四、1.18.84cm 28.26cm2

1.256dm 0.1256dm2

2.0 1998 35 1 1516
五、1.28厘米 5.6分米 2.056米

56.52厘米

2.12.5平方厘米 32平方分米 24.5平方厘米

78.5平方厘米

六、1.31.4米 2.50.24平方米 3.103.62平方米 
4.113.04平方米 5.660平方米
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